

年检汽车 30 多万台次 检测项目参数 54 项

信阳五岳机动车检测中心试运营

信阳消息(记者 周亚涛) 汽车年检到五岳,安全从这里开始。信阳五岳机动车检测中心于 12 月 2 日试运营,隶属于五岳控股集团信阳五岳汽车服务有限公司,是信阳市目前规模最大、功能最全、技术最强的机动车检测中心。

信阳五岳机动车检测中心占地面积 160 亩,共 100000 余平方米,年检测汽车能力为 30 多万台次。站内共设有安全环保检测线和综合性能检测线四线四车道检测线,可同

时允许 12 台车上线检测,现有汽车检测专用设备 100 余台(套),可检测项目参数 54 项,检测范围覆盖了汽车安全环保、汽车综合性能等项目,现有专业汽车检测人员 88 人,均持有河南省质量监督局颁发的汽车检测从业人员合格证书。

站内的业务大厅是一座综合服务大楼,集车辆登记、交费、登录、签证和后勤服务功能于一体,为广大客户提供方便、快捷、优质的一站式全方位的服务。服务大厅宽敞明亮,

内部设有导检服务台和三个检测服务窗口。检测服务大厅内还设有检测监控大屏,实时显示正在上线检测车辆的牌照号及所检工位、检测项目的合格与否。当车主登记完后,可以坐在休息处通过电子屏幕实时了解自己车辆上线检测的全过程,真正实现了便民利民惠民的一站式服务。

信阳五岳机动车检测中心本着“科学公正、廉洁高效、服务人民、奉献社会”的宗旨,努力打造信阳市首家让百姓满意政府放心的五星级检测中心。



依法拆除 违规夜市

日前,浉河区市政管理行政执法局按照区创卫工作部署,出动执法人员 69 人,兵分三路,对河南路、建设东路、工区路、大拱桥路等占道经营大排档铝合金推拉大棚全部依法进行了拆除处理,整个拆除过程持续到晚上 10 点钟,共计拆除违规大棚 46 个。图为执法人员拆除铝合金推拉大棚情景。 本报记者 赵锐 见习记者 丁桂玲 摄

德克将给信阳带来欧式简约风

——羊山新区德克家具在建项目速写



图为工程师齐楠正在向记者介绍德克家具公司家居产业园项目的规划设计以及工程的完成进度情况。 本报记者 王博 摄

本报特约记者 宋斌
本报见习记者 张馨月

“一块木料从进产业园到成为一件家具的配件,只需两到三天的时间!”昨日上午,在信阳德克家具有限公司生产车间,经理商景立自豪地对记者说。

在信阳国际家具产业小镇北片区,德克家具公司家居产业园偌大的建筑工地上,土方车来回奔忙,另一侧,是一栋栋拔地而起的厂房。记者随商景立一起走进了一个 6000 多平方米的生产车间。环顾四周,只见高大宽敞的车间里摆放着 30 来个形态各异、还没拆开包装的“大家伙”。商经理告诉我们,家具生产包括木工和油漆两种生产线,同时辅以除尘设备。这个是木工车间,木工流程包括备料、细做、砂光、组装、检砂几个环节,这些“大家伙”正是完成各环节功能的机器。他自豪地说:“投入生产时,这个车间可容纳 3 条木工生产线。我们的家具主要以欧式简约风格为主,这些设备自控能力很强,只要在设备终端设置好样板家具的数据,生产线便可按照设计精准地进行加工!”

区位优势明显,德克家具蓄势待发。在项目施工中心,工程师齐楠向记者展示了产业园的规划图。信阳德克家具有限公司家居产业园北面工业大道,南面纬北三路,与新二十四大街相连通往沪陕高速,西临经北一路与我市新十八大街相连,通往 107 国道,东面的经北二路连通工业大道与纬北三路,规划总建筑面积 14 万平方米。齐楠说:“这样好的区位优势,无论是运送原材料还是输出家具成品都是极为便利的。”

“有了光彩事业搭建的良好平台和当地各级各相关部门的大力支持,项目建设十分顺利,现在部分设备已经进园了,月底开始调试,我们将于 12 月 18 日开工试生产,首批酒店装修工程订单就有 2000 多万元!”说起项目,商景立信心满满。

项目责任人心语

努力做到“四个着力”

郑勇(羊山新区管委会副主任、信阳国际家居产业小镇德克家具项目负责人)

作为项目负责人,就要为项目的建设搞好服务,就要把自己有限的能力和无限的热情,投入到项目建设中去,要把为项目搞好服务作为自己的责任,全心全意地为项目各个实施阶段出策出力,只有跟项目方、建设方一起多讨论、多研究、多协调,才能把项目服务工作真正地做到位。大家都知道“众志成城”,只要与项目相关的每个人都真心为项目建设服务,形成合力,难办的事情也会办成,想办的事情就能办得更好。如果做到着力项目建设、着力基础配套、着力征拆安置、着力要素保障,项目建设就会呈现持续向好的态势。

链接》》相关资料

信阳德克家具有限公司项目简介

深圳德克家具有限公司为信阳德克公司母公司,生产 100%全柚木法式宫廷家具。信阳德克家具公司家居产业园规划厂房面积 11.7 万平方米,综合配套设施面积 2.3 万平方米,总投资约 4 亿元。项目于 2014 年 4 月开工建设,一期已完成 7 栋厂房建设共 55 万平方米,二期 7 栋厂房、3 栋宿舍、一栋餐厅已开始施工,预计到 2015 年 3 月底完成 11.92 万平方米的厂房及配套建设。工厂建成后主要承接星级酒店装修、木质装饰地板、办公家具等业务,将实现年产值 4 亿元左右,吸纳从业人员约 1000 人。(本报记者 方慧玲 整理)



深入校园督查整改

我市教育部门打好创卫整改攻坚战

信阳消息(记者 张勇)每天早上 8 时,市教育局,浉河区、平桥区教体局,羊山新区、南湾湖风景区教育办(局)的相关科室负责人,按时到各自分包的中小学校和幼儿园进行创卫督查。所到之处,他们肩负起创卫整改和攻坚的艰巨任务。

近期,为落实好创卫整改工作,市教育局出台了《信阳市教育局中心城区教育系统创卫整改督查工作方案》,将中心城区各中小学校和幼儿园分包给局机关各科室进行逐校督查,并实行台账管理,落实整改销号制度。

市教育局局长齐城对记者说,当前,我市创卫工作已经到了没有任何退路的地步,成败在此一举。作为教育系统,更要进一步明确创卫责任,分解创卫工作任务,全体干部职工都要积极加入创卫行列,以提高全民参与创卫意识,增强创卫力量,强化履职尽责。

据了解,此次督查整改主要内容是:对校园内的公厕进行排查,确保有洗手设施并正常供水和使用。学校厕所男、女生蹲坑要达到国家规定的比例数;有食堂的单位和学校,要严格按照食堂安全管理制度进行操作,增添完善各种卫生设施,严格控烟制度,设置规范标准的禁烟标志和台签,取缔烟灰缸,杜绝出现烟蒂和烟灰;垃圾实行密闭化管理,日产日清,收集、运输要规范;进一步加强健康教育,学校要按两周一课时落实健康教育课,课程分别在学校总课表和班级课表上标明,确保“六有”;落实不分节假日专人值班制度,保持通讯畅通;对照标准,对创卫档案进行查漏补缺,充实完善;举一反三,深入查摆问题,立行立改。

目前,市教育局按照“产权管理”和“谁主管谁负责”原则,落实创卫职责,并对存在的问题进行全面监督、全面督查。局机关成立 5 个督查组,对中心城区各中小学校和幼儿园实行督查全覆盖。各督查组在对照督查内容,确保工作到位,任务落实的基础上,及时发现并解决问题,拿出解决问题的办法,严格按照国家卫生城市的标准抓整改,建立整改台账,确保按时保质保量地完成创建任务。

<p>声明</p> <p>兹有马燕的医师资格证(证号:200841210413028197902150161),医师执业证(证号:210410000010534),因不慎丢失,特声明作废。</p>	<p>声明</p> <p>兹有信阳市浉河区会仙阁茶餐厅营业执照正、副本(证号:411596601000674),因不慎丢失,特声明作废。</p>	<p>声明</p> <p>兹有同鑫物资回收站营业执照正、副本(证号:411502601054346),因不慎丢失,特声明作废。</p>	<p>声明</p> <p>兹有信阳欣舞置业有限公司于 2014 年 8 月 19 日在信阳晚报 A2 版所登土地证、规划证遗失声明,现因这些证件均已找到,现声明该天所登声明作废。</p>	<p>声明</p> <p>兹有信阳市浉河区深圳格力厨厨商行营业执照正本(证号:411502601031646),因不慎丢失,特声明作废。</p>
---	---	--	--	---